
КСП по русскому языку

	Раздел: 
	Мир профессий

	Ф.И.О педагога
	Новикова М.Н.

	Дата: 
	13.12.22

	Класс: 4 «Е»
	Кол-во присутствующих: 34
	Кол-во отсутствующих: 3

	Тема урока: 
	Склонение имен прилагательных в единственном числе. 
Слава тем, кто хлеб растил!

	Цели обучения в соответствии с учебной программой:
	4.1.4.1 участвовать в диалоге/дискуссии по обсуждаемой теме, соблюдая речевые нормы, понимать различные способы ведения диалога 
4.2.5.1 находить информацию по трем и более источникам (словари, справочники, энциклопедии, детские познавательные журналы, газеты) на заданную тему и интерпретировать ее 
4.3.8.3 изменять имена прилагательные по родам в единственном числе, по падежам в единственном и множественном числе;

	Цель урока:
	Познакомить с особенностями склонения имен прилагательных в единственном числе, развивать умение распознавать падеж имен прилагательны

	ХОД УРОКА

	Этапы урока/ Время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	Начало урока
1 мин
	1.Создание положительного эмоционального настроя. 
- Приветствие “Здравствуйте!”
 Учащиеся поочередно касаются одноименных пальцев рук своего соседа, начиная с больших пальцев и говорят:
•желаю (соприкасаются большими пальцами);
•успеха (указательными);
•большого (средними);
•во всём (безымянными);
•и везде (мизинцами);
Здравствуйте! (прикосновение всей ладонью)
	Приветствуют учителя. Организуют свое рабочее место, проверяют наличие индивидуальных учебных принадлежностей


	Формативное оценивание.  
Оценивание эмоционального состояния





	Карточки для эмоционального настроя
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	Середина урока
3 мин













5 мин














6 мин















5 мин










2 мин

10 мин



5 мин
	2. Актуализация жизненного опыта.  Целеполагание. 
(К) Минутка чистописания. 
Работа с пословицей по плану:
1) Чтение пословицы
2) Объяснить значение непонятных слов
3) Выяснить смысл пословицы в целом, о чем она и чему учит?
Подобрать жизненную ситуацию, в которой можно употребить данную пословицу. Спиши
Словарная работа

3. Работа над лексической и грамматической темой урока.

 -Вспомните карточку-опору ИП

(К)  Прочитай. 
Узнай, почему комбайнёра назвали мастером своего дела. Знаешь ли ты, люди каких профессий выращивают хлеб? Назови.
4. (П) Работа в парах                             - Выпиши словосочетания прилагательное + существительное. 
- Определи падеж имён прилагательных, используя алгоритм. Обозначь окончания имён прилагательных.
-Поставьте перед собой цель на урок.
(И) Запомни!
- Прочитайте правило.
5. К) Проведи исследование.
Рассмотри таблицу. Сравни падежные окончания имён прилагательных мужского и среднего рода. В каких падежах окончания совпадают? В каких падежах имена прилагательные женского рода имеют одинаковые окончания?

6. (К) Физминутка.

7. (Г) Работа в группах. Образуй от имени существительного имя прилагательное. Составьте словосочетания.  Просклоняй одно из получившихся словосочетаний.

8. (К) Творческая работа.
Расскажи «Как хлеб на стол пришёл», используя опорные слова.

-Составьте 2 вопрос по схеме.
	Учащиеся слушают учителя, отвечают на вопросы, записывают пословицу и словарные слова










Учат карточку -опору ИП (имя прилагательное)


Отвечают на вопросы учителя.



Выписывают словосочетания и определяют падеж
у ИП


Самостоятельно формулируют цель урока.
Цель: определять падеж у ИП


Работают с правилом в учебнике.

Рассматривают таблицу и отвечают на вопросы учителя.






Выполняют физминутку

Работают в группах, составляют подобное задание





	Формативное оценивание.  
словесное поощрение -
«Молодцы», «Хорошо» и «Правильно» и  т.д.  











Формативное оценивание.  
словесное поощрение 







Формативное оценивание.
«Сигнальные карточки»










Формативное оценивание.  
словесное поощрение -
«Молодцы», «Хорошо» и «Правильно» и  т.д.  





Формативное оценивание.  
словесное поощрение 

Формативное оценивание.  
Взаимопроверка



КО: составляют вопросы по тексту.
1 Рассмотрел схему. 
2 Составил 2 вопроса (открытого типа)
	Учебник с. 60
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с. 60 № 1
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https://www.youtube.com/watch?v=ExuYk6keYUw&ab_channel=%D0%9A%D0%B0%D0%BF%D0%B8%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%9A%D1%80%D0%B0%D0%B1
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	Конец урока 
3 мин
	7.Итог урока. 
-Какую цель мы поставили на сегодняшнем уроке?
-  Достигли ли мы этой цели?
-  Какие затруднения были у вас на уроке?
Д/З стр.62 № 7
Рефлексия.
Предлагает оценить свою работу при помощи приёма «Лесенка успеха»
	Отвечают на вопросы учителя, оценивают сою деятельность на уроке
	Формативное оценивание.  
словесное поощрение -
«Молодцы», «Хорошо» и «Правильно» и  т.д.  

	Картинка к рефлексии
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